Mercury hunting Mercury Rover G2 Alaskan Kaliber .308 Win. Repetierbüchse

Artikelnr.: 4021584117
1.030,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Mercury

Modell: Mercury Rover G2 Alaskan Kaliber .308 Win. Repetierbüchse

Kaliber: Sonstige
Zustand: Neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.



Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Mercury Rover G2 Alaskan Kaliber .308 Win. Repetierbüchse

- ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhältnis- modernes und innovatives Designaustauschbare Wangenauflage- einfache Installation von Optik und Zubehör Kaliber.308 Win.HandspannungNeinOffene VisierungJaLaufkonturStandardSystem-MaterialStahlLauflänge Magnumkaliber (cm)k.A.Gesamtlänge mimimalk.A.Magazin herausnehmbarJaAbzugFeinabzugGesamtlänge

maximal101Montagevorbereitungintegriertes Picatinny-Profil als MontagebasisMündungsgewinde5/8"-24 UNEFLauflänge Standardkaliber (cm)51Schaftformgerader Schaftrücken, ohne Backe

Die Rover G2 Alaskan kommt mit einem hochstabilen Kunststoffschaft mit Softtouch-Finish. Die Haptik der Waffe ist sehr angenehm und griffig. Die Gesamtlänge der Waffe beträgt 101 cm. Der Schaft verfügt zudem über eine verstellbare Wangenauflage aus schwarzem Polymer. Die Gummischaftkappe ist gut dämpfend und nimmt dem Rückstoss die Kraft in jedem Kaliber. Auf dem Systemkasten ist eine Picatinnyschiene verbaut zur einfachen Installation von Optiken. Der Öffnungswinkel des Systems liegt bei 60° und läßt sich somit auch im liegen gut nutzen. Durch die verbaute Laufverlängerung die ein einfaches Auswechsel des Laufes ohne Anpassungen ermöglicht. Die lauflänge ist mit 52 cm, führig und kann auch auf engen Kanzeln gut genutzt werden. Der Vorderschaft hat eine integrierte Mehrzweckstahlplatte zur Aufnahme von einem Zweibein. Die Büchse verfügt über ein Laufgewinde (5/8"-24) und wird mit einer Mündungsfeuerbremse ausgeliefert. Außerdem istein Feinabzg mit 900 g Abzugsgewicht verbaut. Die Magazinkapazität ist 7 Patronen die diese Büchse zu einem zuverlässigen Begleiter für Ansitz, Drückjagd oder Schießstand macht.

Hier direkt bestellen \rightarrow \rightarrow Mercury Rover G2 Alaskan Kaliber .308 Win. Repetierbüchse

Anbieterinformationen

TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de